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ERATĂ 

privind anunțul de selecție pentru ocuparea postului de Administrator A 

Societatea „Centrul de Inovare și Proiectare Urbană Sector 6” S.R.L. 

În cadrul anunțului de selecție publicat pentru ocuparea postului de Administrator A (1 post), 

la secțiunea „Condiții specifice care trebuie întrunite de candidați”, s-a constatat existența unei 

erori materiale de redactare, constând în menținerea neintenționată a unui paragraf care nu 

corespunde profilului acestei poziții. 

Astfel, în mod eronat, a fost inclusă și pentru poziția de Administrator A următoarea cerință: 

„să dețină experiență de cel puțin 2 ani în activitatea de conducere a unor întreprinderi publice 

ori societăți din sectorul privat, cu obiectul principal de activitate în domeniul arhitecturii, 

urbanismului sau construcțiilor civile sau să dețină experiență de cel puțin 2 ani ca persoană 

fizică autorizată cu activitate în domeniul arhitecturii, urbanismului sau construcțiilor civile.” 

Se precizează că această cerință aparține unei alte poziții de administrator, deja ocupate în 

cadrul procedurii anterioare, și nu este aplicabilă profilului economic/audit al postului de 

Administrator A, astfel cum acesta a fost stabilit prin Profilul Candidatului / Profilul 

Consiliului de Administrație. 

Pentru postul de Administrator A rămân aplicabile exclusiv condițiile specifice aferente 

profilului economic/audit, respectiv: 

- să fie autorizați ca auditori financiari și să fie înregistrați în Registrul public electronic 

de către autoritatea competentă din România, din alt stat membru, din Spațiul Economic 

European sau din Elveția sau să dețină experiență de cel puțin 3 ani în audit statutar 

dobândită prin participarea la misiuni de audit statutar în România sau în cadrul 

comitetelor de audit formate la nivelul consiliilor de administrație/supraveghere ale 

unor societăți/entități de interes public, dovedită cu documente justificative, 

- să aibă studii superioare finalizate cel puţin cu diplomă de licenţă și experiență în 

domeniul ştiinţelor economice de minimum 7 ani. 

Prezenta erată are caracter exclusiv de corectare a unei erori materiale și nu modifică profilul 

aprobat inițial, nu introduce condiții noi și nu restrânge accesul potențialilor candidați. Aceasta 

are rolul de a asigura corelarea textului anunțului cu documentația aprobată și aplicabilă poziției 

de Administrator A. 

Având în vedere că procedura se află în perioada de depunere a candidaturilor, prezenta erată 

este publicată în vederea asigurării transparenței și informării corecte a tuturor persoanelor 

interesate. 

 

 


